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. Navesti tri svojstva svakog katanca.

Kada transakcija zahteva U (update) katanac?

Sta oznacava striktno zaklju¢avanje tabela? Koja je alternativa striktnom
zakljucavanju tabele?

Tabela se u strategiji koja zakljuc¢ava i tabelu i redove zaklju¢ava na:

e nizem nivou restrikcije od strategije koja zakljucava samo tabelu
e viSem nivou restrikcije od strategije koja zakljucava samo tabelu
e istom nivou restrikcije kao i u strategiji koja zakljucava samo tabelu

Koja je razlika izmedu katanca IS i S nad tabelom?
Koja je razlika izmedu katanca IX i X nad tabelom?
Koja je razlika izmedu IX i SIX katanca nad tabelom?

Kada se nad tabelom zahteva 7 katanac? Sa kojim katancima je Z katanac
kompatibilan?

Zasto su dva IX katanca nad istom tabelom kompatibilna, a dva SIX
katanca nisu?

Koji objekat moze programer eksplicitno da zakljuca? Kako glasi naredba
zakljucavanja?

Sta je ekskalacija katanaca? Zasto do nje dolazi?
Sta oznacava parametar locklist, a §ta parametar maxlocks?
Sta oznacava parametar locktimeout, a Sta parametar dlchktime?

Kako se mogu procitati tekuce vrednosti prethodno pomenutih parametara,
a kako se one mogu izmeniti?

Da li se naredbom COMMIT prekida izvrSavanje programa? (da)(ne) A
naredbom ROLLBACK? (da)(ne)

Kada se izvrsava eksplicitna, a kada implicitna operacija ROLLBACK?
U kom slucaju se izvrsava implicitna naredba COMMIT?
Izvrsavanjem naredbe COMMIT se:

o momentalno sve izmene koje je izvela ta transakcija fizicki upisuju u
bazu podataka

e garantuje da ¢e sve izmene koje je izvela ta transakcija fizicki biti
upisane u bazu podataka u nekom kasnijem trenutku

e ponistavaju sve izmene koje je izvela ta transakcija

Cemu sluzi log datoteka i §ta se u nju upisuje?
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Sta oznacava svako od slova u ACID svojstvima transakcije?

Koje od ACID svojstava transakcije se moze sprovesti na nekoliko razli¢itih
nivoa, manje ili vise striktno?

Sta oznacava nivo izolovanosti transakcije? Koji je razlog uvodenja vise
razli¢itih nivoa izolovanosti?

Koji nivoi izolovanosti garantuju serijalizabilnost izvrSavanja transakcija?
Tlustruj problem prljavog c¢itanja.

Tlustruj problem neponovljivog citanja.

Tlustruj problem fantomskih redova.

Navesti nivoe izolovanosti u SUBP DB2 u redosledu od najjaceg do najs-
labijeg.

Na koje redove se stavljaju katanci u nivou izolovanosti RR? Koliko dugo
se u ovom nivou izolovanosti drze deljivi katanci?

Na koje redove se stavljaju katanci u nivou izolovanosti RS? Koliko dugo
se u ovom nivou izolovanosti drze deljivi katanci?

Na koje redove se stavljaju katanci u nivou izolovanosti CS? Koliko dugo
se u ovom nivou izolovanosti drze deljivi katanci?

Na koje redove se stavljaju katanci u nivou izolovanosti UR?

Za svaki od nivoa izolovanosti navesti do kada se cuvaju X katanci.

Za svaki od nivoa izolovanosti navesti probleme koji se mogu javiti.
Kako funkcionise semantika trenutno potvrdenih izmena kod nivoa CS?
Kako se pojedina¢noj naredbi postavlja nivo izolovanosti?

Kako se zadaje nivo izolovanosti prilikom ugradnje paketa u bazu podataka?
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